

## 泥沟镇“三个强化”扎实做好安全生产工作

**泥沟镇** 为深入贯彻区委、区政府关于安全生产工作的有关部署,促进辖区安全生产形势持续稳定向好,泥沟镇强化责任落实,狠抓隐患排查治理,从严监管执法,以“时时放心不下”的责任感,坚决守牢安全稳定底线。强化会议统筹安排,紧绷“思想弦”

泥沟镇党委、政府始终把安全生产工作摆在突出位置,多次召开安全生产工作部署会议,以“时时放心不下”的责任感和紧迫感压实工作责任,形成主要领导亲自抓、分管领导亲自抓、镇村

干部具体抓的联动责任体系,切实将安全生产放在心上、抓在手上、落实在行动上,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,全力保障群众生命财产安全和社会大局稳定。

强化隐患排查整治,打好“主动仗”

镇村干部主动作为,聚焦防汛、道路交通、消防、危化、城建、校园、食品药品、农机具以及暑期安全等重点行业和重点领域常态化开展安全生产排查整治,对排查存在问题隐患建立工作台账、排查整改销号,确保早发现、早处置,对新增隐患信息及时完善、动态

管控,进一步强化群防群治、网格化管理,多方聚力坚决打好安全生产主动仗,全力为辖区群众的生产生活保驾护航。

强化宣传教育引导,织密“安全网”

充分利用“线上+线下”方式,通过“惠和兰祺”官方微信公众号、微信工作群、大喇叭、横幅标语、警示牌等方式,全方位、多渠道开展宣传工作,多元化向群众宣传防汛、防火、防毒、反诈、防溺水以及用电用火等安全常识,提醒广大群众增强安全意识,提高应急处置能力。同

时,进一步强化值班值守,及时发布预警信息,严格落实领导带班和24小时值班制度,切实落实“叫醒叫应”机制,努力为全镇经济社会高质量发展营造安全稳定的环境。

下一步,泥沟镇将牢固树立“预防为主、综合治理、安全第一”理念,紧盯重点领域和重要环节,继续加强日常安全隐患排查整治工作,做到“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”,把安全生产工作抓细、抓实、抓到位,切实消除安全隐患,确保全镇安全形势稳定向好。



## 运河街道召开基本公共服务成效提升推进会

**运河街道** 8月5日上午,运河街道召开基本公共服务成效提升推进会。

会议指出,各级各部门要提高认识,高度重视基本公共服务工作,聚焦打造“美好街道”工作品牌,以群众需要、人民满意为工作标准,着力提升基本公共服务水平,积极主动、用心用情用力办好各项工作。

会议强调,要认清严峻形势,高质量高标准推进“枝叶行动”。要把基本公共服务工作作为分内事、应尽责,严格按照区委、区政府的安排部署和相关工作纪律、要求和目标,坚持问题导向,对症施策、精准发力,全力做好各领域民生工作,努力做到工作有效、群众满意。会议要求,要明确六大民生领域牵头责任人,排出工作清单,聚焦各自职责,制定推进措施。同时,认真梳理存在问题和薄弱环节,全力补齐工作短板。要加强组织领导,形成工作合力,统筹推进抓落实。要坚定信心决心,鼓足干劲、加压奋进,全力推动基本公共服务成效工作取得新进展,真正向群众交上一份优异答卷。

会上,传达了学习了全市、全区基本公共服务成效提升推进会议精神,基本公共服务成效工作小组相关负责人同志做表态发言。

## 张山子镇召开重点工作推进会

**张山子镇** 为进一步加快推进各项重点工作,确保全镇经济社会发展取得良好成效,8月5日,张山子镇召开重点工作推进会。

会议主要围绕安全生产、防溺水、民生工作、项目建设等重点工作进行调度推进,详细听取工作情况汇报,逐一调度、逐项安排,深入交流研讨,协调解决推进过程中存在的困难和问题,进一步明确下一步工作举措。

会议强调,一是明晰权责强担当。要明确自身分工的工作职责、目标任务,对分管领域的各项工作盯紧扛牢,提升工作质效,确保各项工作往前赶、往实干,真正干出成绩、干出亮点。二是快速推进提质效。把握当前工作重点,拿事当事,躬身入局,加强对标学习,增强工作执行力,不断加强自身建设。三是守住底线促发展。要牢固树立底线思维,把风险防控意识贯穿到工作各方面和全过程,为高质量发展营造安全稳定的发展环境。

## 邳庄镇开展2024年下半年征兵初检初考工作

**邳庄镇** 参军报国,无上光荣。为高标准、高质量、高时效做好2024年下半年征兵工作,把好征兵入伍的第一道防线,8月6日,邳庄镇开展2024年下半年征兵初检初考工作。

在廉洁应征教育会上,工作人员对应征青年的户籍、年龄等信息进行严格审查,确保登记信息的准确性和可靠性,同时,按照“四个一”要求,对应征青年及家长进行了一次廉洁应征教育,现场发放了廉洁征兵监督卡、《廉洁征兵公开信》,随后,应征青年和家长签订了《廉洁应征承诺书》。

在初检现场,镇卫生院医护人员严格按照相关标准对应征青年进行身高、体重、纹身、疤痕、血压、视力等项目检查,详细询问病史、手术史等情况,为输送优质兵员打下良好基础。

下一步,邳庄镇将继续按照相关要求,严把兵员质量关、公正廉洁关,全力做好征兵服务保障工作,确保高标准、高质量完成2024年下半年征兵工作。

## “一喷多促”飞防作业,助力秋粮增产增收

**马兰屯镇** 为切实抓好玉米中后期田间管理,以更大力度、更实举措打好玉米后期病虫害防控这场硬仗,促成穗、成大穗、增粒重,8月7日,马兰屯镇启动玉米“一喷多促”飞防作业,助力秋粮增产增收。

在田间地头,专业技术人员根据防控方案,详细查验所用农药、肥料的剂型、含量等,仔细确认混配方案,全程跟踪监督植保无人机的飞行高度、速度、喷幅和流量,力争实现最佳效果。

本次“一喷多促”飞防作业涉及黄口、后枣、刘湖等15个自然村,作业面积约1.8万亩,通过混合喷施杀虫剂、杀菌剂、叶面肥和植物生长调节剂等,达到防治病虫害及抗旱作用,提高单产效益,以确保全镇秋粮丰产丰收。

## 涧头集镇举行网络名人座谈会暨“网集”网络名人工作室揭牌仪式

**涧头集镇** 为进一步加强网络文明建设,充分发挥网络名人影响力和传播力,持续巩固壮大主流舆论阵地。8月6日,涧头集镇举行网络名人座谈会暨“网集”网络名人工作室揭牌仪式。

座谈会上,各网络名人围绕“自媒体运营发展现状”及问题、如何发挥自媒体优势传播网络正能量、提高自

媒体正能量宣传品质、赋能网络名人发展”等主题交流发言、建言献策。同时,镇人大主席张习与镇党委委员董晓娟共同为“涧头集镇‘网集’网络名人工作室”揭牌。

会上,与会人员集中观看了【枣庄典型发布厅】朱超——救人危难子弟兵 见义勇为英雄的故事并进行了合影留念。

会议强调,广大网络名人要坚定政治方向,坚持正确的舆论导向,做一个讲政治、讲规矩、讲公德、讲奉献的自媒体,坚守底线思维,营造清朗、健康、安全的良好网络空间。要积极主动担起新媒体时代的责任,以优质内容和喜闻乐见的形式,将我镇的红色文化、乡村风貌等更好地推广传播出

去,创新创作一批有温度、有广度、有深度的新媒体作品。要增强大局意识,继续发挥新媒体的宣传优势,争做涧头集镇的“宣传者”,讲好涧头故事、塑造涧头形象,唱响时代主旋律,为全镇经济社会高质量发展注入新活力。

## 区住建局组织召开重点工作推进会议

**本报讯** 近日,区住建局组织召开重点工作推进会议,局属全体科级干部、相关科(站)室负责人参加会议。

会议要求,局机关工作人员要强化敢于担当的责任意识,增强守规守纪的规矩意识,不断激发住建队伍活力,提高住建队伍工作效率和解决问题的能力,确保圆满完成各项年度目标任务。

会议强调,一是要强化责任担当。牢固树立大局意识,对重大项目推进、重点工

作开展、重要会务筹备等要打破科室单位壁垒,做到分工明确、情况互通,上下联动、团结协作,拧成一股绳,打好组合拳,合力推动工作落实见效。二是要及时消除信访隐患。倾听群众诉求,深入了解社情民意,准确把握信访隐患动态,对于发现的苗头性、倾向性问题,第一时间记录并上报,同时积极协调相关部门共同研究解决方案,切实把矛盾化解在萌芽状态。三是要加快老旧小区改造进度。改造

要充分了解居民需求,结合小区实际,针对设施和服务短板,坚持“一区一策”,全面协调各方资源,保障项目有序推进,切实优化居民生活环境,着力解决居民“急难愁盼”问题,改善老旧小区居民的居住条件。四是要加强住建领域防汛工作。密切关注天气和雨情变化,严格执行24小时值班和领导带班制度,落实好“叫应”机制,严格按照防汛预案要求,规范做好各项应急工作及物资盘

点,切实保障安全度汛。五是要进一步规范液化石油气管理。联合专班成员单位持续开展各项行动,增强全民安全用气意识,严厉打击燃气违法违规行为,确保安全隐患排查到位,整改到位。六是要做好扬尘治理各项防治措施。高温天气各在建工地要加大洒水频次,喷淋不定时开启并进行湿法作业,严格按照扬尘治理“六个百分之百”标准落实现场各项措施,切实提升扬尘治理水平。

## 马兰屯镇总工会开展夏季送清凉、防暑保安康慰问活动



8月7日,马兰屯镇总工会到镇综合行政执法中心开展“夏日送清凉 防暑保安康”送清凉慰问活动,慰问坚守在户外一线工作岗位上的广大职工,镇党委委员、组织委员殷睿参加活动。